

遂 阅  
APP遂 昌 新 闻  
微 信 公 众 号

浙内准字〔2022〕第KB025号

(内部资料 免费交流)

遂昌县融媒体中心主办

# 省政协副主席陈铁雄莅遂调研

本报讯(记者 王泽)10月21日上午,省政协副主席陈铁雄一行莅遂调研民族、宗教工作。他强调,要深入贯彻落实国家和省委、省政府关于民族、宗教工作的各项决策部署,不断发展壮大民族乡村特色产业、民族文化,不断巩固民族团结、宗教和睦、社会和谐的良好局面,为全省奋力推进“两个先行”贡献遂昌力量。

省政协常委、民宗委主任楼炳文;市政协副主席郑利剑;县委书记胡刚,政协主席王立武、副主席李建霞先后陪同调研。

陈铁雄一行首先前往关雎文化园,实地走访了关雎东方街区、非遗文化馆、后花园等处。作为市级非遗研学基地,关雎文化园拥有古色古香的建筑群和丰厚的汤显祖文化资源,是遂昌打造山水城一体、跨越现代与未来的山地之城典范的核心区。陈铁雄边走边听边看,深切感受了汤显祖文化的魅力,详细了解了我县文旅产业发展情况。他强调,要提高站位,立足遂昌独特生态资源禀赋、历史传统和特色文化,充分挖掘好汤显祖文化、昆曲文化,不断拓展文旅产业发展空间,打造业态丰富、特点鲜明的文旅产业园及研学示范基地。要内外结合,

充分运用各方资源、手段,加强与省内外文化、艺术高校的交流合作,积极参加对外宣传推介活动,全面提升文化园的知名度、影响力和辐射力,不断擦亮遂昌文旅品牌。

随后,陈铁雄一行来到三仁畲族乡小忠村。近年来,该村在壮大传统优势产业的基础上,抓住数字化、生态化时代风口,打造“小畲味”电商直播平台,不断丰富农文旅融合发展业态,推进农文旅网深度融合发展。陈铁雄先后参观了“畲味居”综合体、“小畲味”电商直播平台,走访了村民,深入了解当地乡村特色产业发展、民族村建设等工作开展情况。他强调,带动各民族群众增收致富,必须坚持做大做强当地特色产业。要充分发挥优势,因地制宜、精准施策,在产品采伐、加工、抚育等关键环节加大力度攻坚突破,推动毛竹产业等全产业链建设。要加强政府引导,系统谋划、精准发力,不断提高产品质量、扩大市场,着力打造特色品牌,形成产销稳定的长效机制,持续增强乡村经济活力和发展后劲。

(下转第二版)

# 县委政法委员会第三次全体(扩大)会议召开

胡刚出席并讲话

本报讯(记者 黄绮贤)10月22日上午,县委政法委员会第三次全体(扩大)会议召开,深入学习贯彻党的二十大精神,传达学习上级领导重要讲话和有关会议精神,总结回顾前期遂昌政法工作成绩,研究部署下一步重点任务。县委书记胡刚出席会议并讲话,县委副书记、政法委书记顾奕滨主持会议,县领导周黎平、李军杰、李建霞、陈裕琨、易远明参加会议。

胡刚在讲话中充分肯定了今年以来我县政法队伍建设取得的成绩。他指出,今年以来,全县政法队伍在理想信念、履职尽责、纪律作风等方面提升较为明显,较好地完成了党中央提出的“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”三件大事,为保持遂昌社会大局平安稳定作出了积极贡献。同时,也要清醒认识到当前工作中存在的不足,坚持以党的二十大精神为指引,坚定运用法治思维和法治方式,深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定,奋力推动“法治遂昌”“平安遂昌”建设持

续走在前列。

就如何抓好队伍建设,胡刚强调,要强化政治引领抓队伍。坚持党的全面领导,把对党绝对忠诚作为第一标准,树牢依法治国、依法行政、依法行政理念,深入践行为民宗旨,努力让遂昌群众在每一个执法司法案件中感受到公平正义,真正把政法工作做到老百姓心坎上。要深化班子建设抓队伍。各政法部门班子成员要带头实干担当、精诚团结合作、坚持以上率下,相互支持、相互协作,在思想建设、干事创业、作风纪律等各方面作表率、当标杆,并充分发挥好班子的整体功能,凝聚最大效力、干出最大成绩。要突出主责主业抓队伍。科学理解政法工作的“有所为,有所不为”,充分发挥政法部门的职能作用,在服务遂昌发展大局上展现更主动作为;加快完善铲除黑恶势力滋生土壤的长效机制和闭环管控机制,推动形成上下一体、共治共享的大平安工作格局,在推进除险保安上作出更有效贡献;主动适

应县域社会治理面临的新情况、新问题,充分发挥派出所、司法所、“四平台”、基层网格、共享法庭等基层力量的作用,进一步提高基层政法队伍数字化、信息化水平,在推动社会治理上探索更管用方法。要提升能力素质抓队伍。敢于突破传统的固有思维,着眼于县域发展全局,不断强化发现问题、分析问题和破难的能力和水平,着力锻造一支专业知识、专业素养、专业精神过硬的政法队伍。要坚持严管厚爱抓队伍。县委县政府将始终坚持“严管就是厚爱”,给予政法干警顶格关怀;全体政法干警要坚持挺纪在前,严守纪律红线,确保任何时候都稳得住心神、管得住行为、守得住清白。

会议还传达了学习了最高人民检察院党组书记、检察长张军讲话精神等;听取了9月27日最高检院领导与30名基层检察长调研座谈情况汇报。会上,政法各单位作了主题发言。

县“除险保安+疫情防控”每日联合会商研判会召开

# 聚焦重点 清晰标准 守住底线

胡刚主持并讲话

本报讯(记者 龚隆森)10月22日上午,县“除险保安+疫情防控”每日联合会商研判会召开。县委书记胡刚在会上强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实省委、市委和县委决策部署,聚焦重点、清晰标准、守住底线,坚决保障遂昌“不破防、不出事、不惹事”。

县委副书记、政法委书记顾奕滨,县委常委、副县长张志东出席会议。会上,县除险保安办、疫情防控办和相关部门分别结合自身岗位职责进行了工作汇报。

胡刚在听取汇报后对前阶段我县这两项工作取得的成绩给予了充分肯定。他指出,除险保安和疫情防控是两项常态化工作,是保障县域加快发

展的第一支撑,必须长期坚持、长效管控,容不得半点疏忽和麻痹。全县上下要始终坚持党的全面领导,进一步提高认识、保持定力、增强信心,主动作为、能动履职,全力打赢打好这两场硬仗,确保县域经济社会发展大局安全和谐稳定。

就做好下步工作,胡刚强调,要严格规范。严格按照工作要求,严格落实防控措施,全面守好各个“大门”和各类“小门”,充分发挥老同志“传、帮、带”作用,确保这两项工作规范高效运行。要严肃问责。广大党员干部要知责于心、担责于身、履责于行,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责;组织、纪检部门要强化监督检查,一旦发现麻痹懈怠、失职失责等情况将给予

严肃问责。要严格执法。紧盯疫情防控、安全生产、生态环保等重点领域,进一步增强法治思维、运用法治手段,对落实这两项工作不配合、不整改的市场主体及有关人员,及时采取有温度的严格执法和严肃处罚,着力打造最佳营商环境和最佳法治环境。要严守底线。广大党员干部要深刻认识到做好这两项工作的紧迫性和重要性,自觉在思想和行动上做好长期工作的准备。相关部门要主动关心关爱一线干部,最大限度帮助他们解决实际困难。同时,要及时对前期工作进行复盘总结,不断查补短板、提炼经验、完善机制,确保这两项工作万无一失。

# 美丽生态堰坝

近年来,我县先后完成了松阴溪襟溪河道治理、湖山源练溪等河道治理。通过治理实现河道安全流畅、生态健康、水清景美、人水和谐的美丽河湖。图为松阴溪上江生态堰坝。

记者 章建辉

通讯员 张俊君 包智鹏 摄

